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Inflation Effect
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10.2 auds1nWusSIna (Consumer Price Index; CPI)

AstsSIAYUSINA (CPI )= S1AMEUATLazuSNISUBaJoan N K (CPI__.)

SAAFUALAZUSNNSUBIILAaN N-1

§29081JN0 2 SIANFUATLAzUSNASLEUTULUUSIoWoIonn 12,000 uan Wu 13,000 UN La:

14,000 UN MtutusnrinkunlRugiula:zANwad CPI, Iiu 100 0JkY CPI TUUA 1 uaun 2

SIANRUAT CPI

UA 0 12000 | CPly=100
YA 1 13000 | CPl = 130005100 / 12000 = 108.333

un 2 14,000 CPI, = 14000%108.333 / 13000 = 116.667
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10.3 N1SANINSITUIL9INABUSIAWUSINA

1/(n2-n1) _
CPI_, 1

CPI o N2 > N1

n1i

§82081J0 3 SNIANEUATLLAZUSNASLELUTULUUSIOWio o n 12,000 uan Wu 13,000 Uln La:
14,000 UTN MudusnrinkuatRWJugnuLa=Awad CPI, AU 100

CPI, = 100
CPI, = 13000%100/12000 = 108.333
CPI, = 140001108.33/13000 = 116.667

f,, =[116.667/1001"? -1 = 0.08014 = 8.014% fioU

s a— f., =1[116.667/108.333]"" -1 = 0.07699 = 7.699% ¢iaU —



10.4 N1S31As1:=RIAsINSTAetEdns1nonIiysIU

if = i + f +if

f2081JM 4 ainuUlUINSINNSKTUISIUOU 50,000 UIN 3n 10 Usiownlnwanoulinu 164,000

UTN NFNSINNLTLINNNAU 15% §1oU 1azgnsnidulide 20% ¢ial aisuostukyasfsuning
Joquu (PW)

if =i+ f+if =0.15 + 0.20 +(0.15*0.20) = 0.380 = 38% sioU

PW = -50,000 + 164,000(P/F,38%,10) = -43,452.84



20813 $1NSILENISIANFUANALLUTULUUSIoLod ta=o1n cash flow AfKUAR 9I8IUI0UKA

yarIRgunindn 1 fkua i = 10% siol

U S1A1FUA Cash_flow CPI
(0 12000 -5,000 100
1 13000 2,000 108.333
2 14000 1,200 116.667
2000 1200
A
A
lo 1 21
c000 F1 = -S5.000(F/P,if, 1) + 2,000 + 1,200(P/F, if, 1)



I 2000 1200 (GG

T i CPl, = 100
CPI, = 108.333
0 1 21
l 5000 CPl, = 116.667
F1 = -5,000(F/P,if, ,1) + 2,000 + 1,200(P/F, if, 1)
f,, =[108.33/100]"" -1 = 0.08333 = 8.333% fel
if,, = 0.1+ 0.08333 +(0.1*0.08333) = 0.19163 = 19.163% o1l
f,, =[116.667/108.333]"" -1 = 0.07693 = 7.693% foll
if,, = 0.1+ 0.07693+(0.1*0.07693) = 0.18462 = 18.462% o1l
1.19163 0.84415
F1 = -5,000(F/P,19.163%,1) + 2,000 + 1,200(P/F,18.462%,1)

: = -2,945.17




B s 0 9 cach flom (o5 Aol SUETLLEAEUR 2550 dn < oo T

™ QUIZ 9 211 cash flow (11519) AiNruAlY sAWIUMIYAANABULINTN 2559 Aviun | = Y%

aad (nsalidu 0 Tl 10) A1vua CPI_ = 100

U S1A1FUA Cash flow
2557 9,740 -10,000
2558 9,820 5,600
2559 11.YH0 6,500
2560 12,KK0 -2,800
2561 13,400 16,000
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